

春天踏青虽好,可别乱带铲子,不仅破坏植被,还可能导致食物中毒。大多数人都是在公园、农田、山坡、树林、马路边等地方挖野菜,这些地方的野菜及其生长环境没有经过检测,生活垃圾、路过的汽车尾气、工厂排放的废水废气等都可能污染土壤和野菜本身,进而导致野菜中有害物质超标,如果处理不当可能会危害身体健康。(来源:科普中国)

兴化市科学技术协会 宣
兴化市融媒体中心

“红色”宣讲提振“四敢”精气神



千纪小岚的演讲激情洋溢。这是戴南镇党委开展践行“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”主题教育活动的剪影。

戴南镇党委副书记刘林说,镇党委开展这项活动是出于三个目的,一是要从红色故事中追寻理想信念,二是要从红色故事中赓续红色基因,三是要从红色故事中汲取奋进力量。“再造一个新戴南”是一项艰巨的使命任务,需要所有党员干部信念坚定、矢志不移、持之以恒,按照“四敢”重大要求,找准自己岗位担当,把握工作努力方向,把谱写新戴南更加出彩的绚丽篇章变成自觉的岗位行动,奋力凝聚起奋发有为的磅礴力量。

本报讯(特约记者 袁开建 通讯员 李羽 王晓荣)“在我们裴马村长眠着一位英勇的革命烈士陈兴泰。他17岁就参加了新四军,在大大小小的战斗中,他身上负伤20多处,打仗时总是冲锋在前,被当时的中共溱潼县委表彰为‘神兵大队长’。1948年2月13日在羊庄遭遇战中壮烈牺牲,牺牲时年仅25岁。我们新时代的年轻干部要学习革命先烈敢打敢拼的精神,用敢为善为的担当为‘再造一个新戴南’而努力奋斗!”3月24日,戴南镇红色故事宣讲大赛现场,裴马村社保专

江”的行列。他在部队多次立功受奖,回到家乡后却把军功章藏起来,当一名机工组长。直至三年前去世时,家里人清理遗物时才发现他的“秘密”。“我一定要向外公学习,忠诚党的事业,努力学习和工作,不辜负党和人民群众的信任,敢于担当踏踏实实地做好每一件事……”范甜甜如是说。
葛尤村妇联主席、计生专干顾晓芳讲述了出生在本村的革命烈士顾德崇的故事。在一次战斗中,他利用仅有的两支枪和一把大刀长矛抵抗住伪军二十几人的偷袭。顾晓芳说,我要以革命烈士为榜样,把火热的青春献给这个火红的年代,挥泪继承先烈志,誓将遗愿化宏图。
顾冯村妇联主席、计生专干周小慧则讲述了英雄团长严昌荣的故事。周小慧说,我们要传承革命先烈大无畏的英勇精神,敢于攻坚克难,把党和人民的事业不断推向前进。
16位参加演讲的年轻干部,用他们精彩的故事诠释了一个真理:没有共产党就没有新中国。同时,表达了他们提振“四敢”精气神,建功火红新时代的信心和决心。

市三新供电公司 检查“总保护”安全

本报讯(通讯员 杨峻峰)3月21日,兴化三新供电服务公司安监部朱广满、陈德春和钓鱼供电所运采人员吴小兵一起来到南旺村3#综合变对总漏电保护器进行抽查试跳。这是该公司开展春季总漏电保护器专项检查的一个侧影。

3月初,该公司就组织安监部和戴南、钓鱼等9个区域服务中心供电所运采人员开展“检查总保护助力春耕”活动,深入到各乡镇(街道)对综合变、农用专变台区总漏电保护器的安装、投运、灵敏率进行全面检查试跳,力保“三率”达100%,为春耕用电安全筑起一道坚固的安全防线。

此次专项检查中,该公司要求相关人员重点对全市综合变、农用专变台区总漏电保护器的安装、投运、动作灵敏等进行全面检查试跳并做好记录,对检查中发现的超定值、拒动等情况的总漏电保护器及时进行更换。同时,检查人员还积极向客户宣传安全用电和电力保护知识,讲解电力保护法律、法规等。

专项检查活动的开展,加强了对总漏电保护器的能控、在控、可控管理,确保了电力线路、设备春季安全可靠运行,为迎峰度夏期间的安全可靠供电打下了坚实基础。



近期,我市蟹农抓住有利时节及时清理蟹塘养殖环境,准备投放蟹苗。图为,中堡镇蟹农正在蟹塘内清理多余的水草。

梅立成 摄



“水上芭蕾”亮相兴化

3月28日,水上森林公园推出“水上芭蕾”独竹漂表演,让游客大饱眼福。 赵海洋 杨桂宏 摄

《兴化日报》 数字报手机版 兴化新闻微信



广东龙门 谭巨钦 陈少元作

人人积德行善 个个收获吉祥

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善